
СПРАВКА  

по результатам анкетирования по питанию (январь 2022г.)  

  

  

Вопросы для анкетирования были предложены Комиссией родительского контроля за 

организацией питания обучающихся по МОУ «СШ 10».   

  

Цель: выявить удовлетворенность родителей предлагаемым меню, организацией питания.  

  

В анкетировании участвовали родители 2-х классов.   

  

Всего было 55 респондентов.  

  

1. В школе Ваш ребенок получает:    

а) бесплатный горячий завтрак - 55  

2. Созданы ли в школе благоприятные условия для приема пищи, включая интерьер 

обеденного зала, сервировку столов, микроклимат, освещенность? а) Да - 49 

б) Нет - 1  

в) Иное мнение – 5(не знают, не были в столовой)  

3. Удовлетворяет ли Вас санитарно-техническое состояние школьной столовой (состояние 

обеденной мебели, столовой посуды)? а) Да - 45 

б) Нет - 3  

в) Иное мнение – 7 (не владеют информацией)  

4. Созданы ли условия для соблюдения обучающимися правил личной гигиены (мытья рук 

и т.п.) перед приемом пищи? а) Да - 51 

б) Нет -2  

в) Иное мнение – 2(не владеют информацией)  

5. Есть ли в наличии санитарная одежда и одноразовые перчатки у сотрудников, 

осуществляющих раздачу готовых блюд, в каком она состоянии? а) Да -46 

б) Нет - 4 

в) Иное мнение – 5 (не владеют информацией)  

6. Знаете ли Вы, что на сайте МОУ «СШ № 10» существует раздел «Организация питания», 

в котором размещено ежедневное и цикличное меню? а) Да - 53 

б) Нет - 2 

в) Иное мнение – 0  

7. Какие блюда из меню не кушает Ваш ребенок и почему?  

Дети не любят рыбные котлеты, печень, рыбу, какао.  

8. Ваши предложения по изменению меню  

Хотели бы побольше молочных блюд, сок, кисель, курицу.. 

9. Нравиться ли Вашему ребенку питание в школьной 

столовой? а) Да - 40 

б) Нет - 10 

в) Иное мнение – 5 (не всегда)  

10. Считаете ли Вы питание в школе здоровым и полноценным? 

а) Да - 51 

б) Нет - 4 

в) Иное мнение – 0  

  

  



  

  

Выводы:   

Анализ анкет показал следующее:   

100% учащихся 2-х классов получают бесплатное горячее питание в школьной столовой.         

90% родителей устраивает меню, качество питания и работа школьной столовой. На ряд 

вопросов родители не смогли ответить в виду карантинных мероприятий.  94% респондента 

считают школьное питание здоровым и полноценным. 93% опрошенных родителей знают о 

существовании на сайте МОУ «СШ № 10» раздела «Организация питания», где они могут 

ознакомиться с меню и с нормативно-правовыми документами по организации питания.  

        Рекомендации:  

1. Выявлять и устранять негативное отношение родителей к работе столовой.  

2. Познакомить с итогами анкетирования родителей учащихся через оформление результатов на 

сайте МОУ «СШ №10» в разделе «Организация питания».  

3. На классных часах проводить беседы по привитию здорового образа жизни и здорового 

питания, знакомить родителей с разделами сайта МОУ «СШ № 10», с СанПиН 2.3/2.4.3590-20  

Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения.   

4. Продолжить работу по формированию культуры питания: сбор и анализ информации по  

проблеме культуры питания, анкетирование учащихся, родителей, педагогов; выявление 

эффективного опыта работы по формированию культуры питания, посещение внеклассных 

мероприятий; распространение опыта работы среди педагогического коллектива лицея; 

формирование системы работы по культуре питания.  

  

                Ответственный по питанию:            п/п            Д.О.Фунтикова  

  

13.01.2022г. 
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